Default

Default/Q

+300

ITEM NO. PART NUMBER DESCRIPTION Nam es(\’g’:‘oﬁ%gﬁg{fgfr']oﬂ ame] A +300/QTY fprav/QTY.[ U0 | AI/QTY.
1 Dolen reling ASM AOAEH peAnHr HC Default 1 1 1 1 1
2 Durjach reling ASM Abp>XaY peAmHr HC Abp>XaY peAmHr HC 4 4 4 4 4
3 Durjach reling ASM Abp>xay peAmHr HC AbpP>XA4 peAUHr -3mm HC 4 4 4 4 4
4 Durjach reling ASM Abp>xay peAmHr HC AbP>XAY PEAMHT 30AHO H HC 1 1 | | |
5 Durjach reling ASM AbpXXay peAnHr HC AbPXXAY PEAUHT 30AHO M HC 1 1 1 1 1
6 Durjach reling planka AbP>XQAY PEAMHT MAGHKA Default 10 10 10 10 10
7/ Goren reling ASM.SLDPRT [opeH peAnHr HC Default 1 - - - 1
8 Preden reling ASM MNpeaeH peAnHr HC Default 1 1 - - 1
9 Sreden reling ASM CpeaAeH peAuHr H4C Default - 1 - 1 1
10 Preden Prav reling ASM MNpeaeH npas peArHr HC Default - - 1 1 1
11 diagonal reling ASM ANATOHAA peAmHr HC Default - 1 - - 1
12 diagonal reling desen ASM AMArOHAA peAuHr aecer H4C Default - 1 - - 1
13 ISO 7380 - M6 x 16 --- 16N ISO 7380 -Méx 16 - 16 ISO 7380 - M6 x 16 --- 16N 30 30 30 30 30
14 DIN EN 1663 - M6 - N DIN EN 1663 - M6 DIN EN 1663 - M6 - N 30 30 30 30 30
15 ISO 7380 - M8 x 16 --- 16N ISO 7380-M8x 16 - 16 ISO 7380-M8x 16 - 16 36 36 36 36 36
16 DIN EN 1663 - M8 - N DIN EN 1663 - M8 DIN EN 1663 - M8 - N 36 36 36 36 36
17 ISO 7380 - M8 x 40 --- 40N ISO 7380 - M8 x 40 --- 40 ISO 7380 - M8 x 40 --- 40 4 - - - 4
18 ISO 7380 - M8 x 30 --- 30N ISO 7380 - M8 x 30 --- 30 ISO 7380 - M8 x 30 --- 30 16 - - - 16
19 DIN 6912 - M8 x 16 -—- 16N DIN 6912 -M8x 16 - 16 DIN 6912-M8x 16 - 16 16 24 12 24 28
20 ISO 7380 - M8 x 25 --- 25N ISO 7380 - M8 x 25 --- 25 ISO 7380 - M8 x 25 --- 25 - 4 - - 4




ST
—
—

1h

ILE(%/\ DESCRIPTION NcnmeS (\lgiba?ig&grg’[grimoﬁame) Qry.

1 |AOAEH PEAMHT 30BAPEHA KOHCTPYKUMA |Default 1

' 2 |cCbeAUHUTEA P35 CbeAMHUTEA P35 AOAHO ABATO 2

3 |omera AoAeH peAmHr HC OMETa AOAEH PeAUHT HC 8
- 4 |omera AoOAeH peAmHr HC OMETA AOAEH PEAMHT MAAKO HC| 2

- - S5 |CbEAUMHUTEA 25X25X2 CbEAMHUTEA 25X25X2 AOAHO 2
A E TA 6 |BTyAKO pe3ba M8 Default 16
: . 7 |wmdot LMot 15XPdMmM 2
8 (Wwmdpt Lmdot 10xPémm 2

7

AoAeH peAuHr HC



305

470

635

800

965

1295

1460

1625

1340

550
- A
O 0 O+ 0
/ T : A Q “
9 | S
o ~ - - - - = o| 9
= x
= = = = = = NS 3
2
——H b
T L
Bl| |IB
1 7 5
o o b
b
78
[ ] <t
N
o &
i J \ )
C-C
i P 1:2
o) [e]
ITEM
: : NO. MME QTY.
C 1 |AOAEH PEAUHT 1
- 2 |Hanpe4yHO AOAEH PEAMHT 10
' ' 3 |[HanpeyHOo OT30A AOAEH PEAMHT 2
< O
. C =L 4 |HanpeyHo OTNpEeA AOAEH PEAMHT 2
iE = = = = - P 5 |HanpeyHo oTnpeA KbCO AOAEH PEAMHT 2
~|bod bod |
NI o~k ob
N N /55 ‘Bﬁ

AOAEH PeAUHT 3aBAPEHA KOHCTPYKLUMUSA



2x ©8

AOAEH PeAUHr

1340
600
0 -0 0o

ABAXKMHA NO CPEAHATA AMHNA 4622.46mm

0S

Gyl |vG

s -

vD

1305

16x @15
®8

4 x

=N

I4VAl



025

\

—_—

13 Op.

Hanpe4yHo AOA€H peAuUHr

140 025

N

—

! 2

4 6p.
Hanpe4yHo oTnpeA AOAE€H PeAUHT

s: .

153.5 4
Il | D25
— —
| ( :
] X )
157.5
2 6p.

Hanpe4yHo oT3aA AOA€H PEeAUHr

29
10,10
025
B, A
M p—
QQ 2
] N —
B A
4x ©8 _ 4x @8
=T —
7A— 'é % 6 A {
/BN SR 1 8.
M % 7 ;(
)7—‘&8 1
= T—vzzzZ)  yep,
A-A B-B

Hanpe4yHo oTnpeA KbCO AOAEH PEAUHT



|

X 45°

4 x M8

18.5

32

100

98

|

-

®20.5

®30.5

g
17.4

/.0 Eé 4 x M8

% oo

&1 D

=772 o))
AA DA -

(6.2 16.5 9.4

CbeAUHUTEA P35 AOAHO ABATO 6e3 pe3ba

2 Op.




OMEra AOAEH PeAUHr

26.1
™

@ @R 7

\
™ ‘;j[ HBGIO
. 7 -
OMeEera AOAEH PeAUHr pebpo

omMera AoOAeH peAuHr HC



2 X 45°

1 X 45°

N

2 x M8

B-B

D6

26
34 29 2
: S
7
—lw| v
_ O O
< — | N
c;]I: \ QO
0 N
B A C
<— | <—
] JARY/4h
D
€z € <
B A C
18.6
(6.2 18.5_19.4
4 6p.

CbeAMHUTEA 25Xx25X2 AOAHO



D15

36

M8

A-A

)

=S
=P

20 6p.

BTYAKQ pe36a M8



1 X45°

D6,

0.5 X 45°
4 6p

wrudT 10XPSmMmm

0.5 X 45°
v:
(0,8
D4,
N
0.5 X 45°
4 0p.

wudpT 10xP4mm

1 X 45°

14

D6,

=

0.5 X 45°

N

4 6p.

WwHdT 15XxPSmMm



7
- F‘%
\s»

N

(80)
54

omMmera AOA€H peAUHIr MAADBK

26.1 Q
o & e
I

B B s 2288
OMera AOAEH pPeAUHr pebpo

> )/»/

OMera AOAeH peAUuHr maako 4

C




/8

ITEM SW-Configuration
NO. DESCRIPTION Name(Configuration Name) QTY.
AbP>XXAY PEAMHT AbPXXAY PEAMHT
AbPXAY PEAUHT CTPAHULLA

AbPXAY PEAUHT CTPAHMLLO

AbP>XXa4 peAmHr pedbpo 01

AbpP>XXA4Y peAUHr pedpo 01

AIWIN|—

AbP>XXAY peAmnHr pebpo 02

AbPXXAY peAnHr pebpo 02

140

140

4 6p.

Abvpxayd peanHr HC




140

/8
140

/8

140

|| !

AbpPXAY PeAUHr



117.9 . 117.9

’\7 ﬁﬁ[
2 - 0
') 2 N
CL) —
_ 8 op. - 8 6p.
AbpXay peAuHr cTpaHuua AbpXa4y peAUHr CTPpaHUMLa -3mm

| 77.6 /
=

N
85.6

4 0p.
AbpPXAY PEAUHT CTPAHULLA 30AHO



| — - — | —
i ! i
2 2 S
4 6p | ) 4 6p
AbpXay peAuHr pebpo 01 AbpXad peAuHr pebpo 01 -3mm
~_ . T - 73.8 -
1 3 N
;%_ % —
26p" 8 6p

AbpXxad peAuHr pebpo 01 3aAHO Abp>xay peAuHr pebpo 02



/8

ITEM SW-Configuration
NO. DESCRIPTION Name(Configuration Name) QTY.
1 |[Abp>KaY PEAUHT AbP>XXQAY PEAMHT -3mMm
AbP>XXAY PEAVHT CTPAHULLO AbpPXAY PEAMHT CTPAHMLLA -3mMm

Abp>xay peAmHr pebpo 01

AbpXXa4 peAmHr pebpo 01 -3mm

AIOWIN

AbpP>Xa4 peAmHr pebpo 02

AbPXXAY peAmnHr pebpo 02

140

137

Abpxad peAuHr -3mm YHYC

4 0p.




137

140

78

137

Abp>XXa4 peArHr -3mm



10 br.
AbpPXAY peAUHI NAQHKA



fopeH peAuHr HC

6 /
/ﬂ
il
: / ; \'\» 8
Z | \
4 > 9
'l ‘ \’
2 i 5 10
‘ Al
3 / ]
B
12 i 11
TEM SW-Configuration
NO DESCRIPTION Name(Configuration |QTY.
: Name)
1 | TopeH peAnHr Default 1
2 | cbeAmHUTEA P25 CbEAMHUTEA P25 AOAHO | 2
3 KOH30AQ C NAQCTHUHA 0] 1
rOPEH PEAUHT
4 KOH30AQ C NAQCTHUHA 02 1
rOPEH PEAMHT
5 KOH30AQ C NAQCTHUHA 03 1
rOPEH PEAUHT
6 KOH30AO C NAQCTHUHA 04 1
FOPEH PEAUHT
7 KOH30AQ C NAQCTUHA 05 1
rOPEH PEAUHT
8 KOH30AQ C NAQCTHUHA 06 1
rOPEeH PEAMHT
9 KOH30AO C NAQCTUHA 07 1
rOPEH PEAUHT
KOH30AO C NAQCTUHA
10 rOpPEeH PEAUHT 08 ]
11 KOH30AO C NAQCTHMHA 09 1
rOPEH PEAUHT
12 KOH30AG € NAQCTHMHA 10 1
rOpPEeH PEAUHT
13 | wmdor LLMAOT 10XP4mm 2




1310 /
; | —
205 i
@\@ %_
1285 TA
“fo]iC
By B Sg
A
®25 f[OpeH peAUHr
A



|

X 45°

—

2 x M8

2.9 40
32 38

12.4
’-'—'-(
|
8
4
013
®21.5

(6.2 16.5 |9.4

2 0p,

CbeAUHUTEA P25 AOAHO



75.2

4.0°

A

84

125.5

ITEM Default/
NO. VIME Qry.

1 KOH30AQ PEAUHT 1

2 [MAQCTUHQA TOPEH PEAMHT 1

3 N3pABHUTEAHQ BTYAKQ 2

10 Op.

KOH30AQ C NAQCTUHA FOPEH PEAUHT



22.2

125.5

/5.2

LW“

84

10 6p,
KOH30AQ peAUHr

™
- DOWN 75.00° R 5

/08



™

N

29.1

21
7T
S8
>
=
10 6p.

MAQCTUHO rOpeH PeAUHr



20 br.

U3paBHUTEAHQ BTYAKQ



(=

/N

A

SW-Configuration

il

ITEM - : Default/
NO. DESCRIPTION Nome(ﬁgmlegiurohon QTY.

1 [[lpeAeH PEAUHT 30BAPEHA KOHCTPYKLMSA Default 1

2 |Cromka dhap HC Default 5

3 |[CbeAnHUTEA P35 CbeAMHUTEA P35 TOpPHO 2

4 |CbeAUMHUTEA 25X25X2 CbEAMHUTEA 25X25X2 TOpPHO 2

S5 |CbeAUHUTEA P25 CbEAMHUTEA P25 TOPHO 2

6 Default 2

[MpeAeH PEAMHT 30 BOHTH

NMpeaeH peAuHr HC



15 _| 1025 B
Yy, —)
o
Ay <
o RY —
< Y < @10
o o- — 025 |
/ S5 e el ?
J [ — @@ l,
»\o 1605 1 [8 |6 |8 8| 8/ 5/ 6|7 |8
260.5 \<" |
. B
[ Cﬁ
1259
- : ITEM
- ]ﬁ‘E'_QO NO. DESCRIPTION QTY.
O, 1 | MNMpeaeH peanHr O] 1
=S ¥ ]75————57[
230 N 213 MpoeaeH peamnHr 02 1
00]
127.5 o 3 | MNpeaeH peAnHr 03 1
8 ?) :::::::lzj:::ﬁ::: o B 8 —E:::::I:::::: ) 4 HpeAeH pe/\MHr 04 '|
N[ T 0 [€— N8 L
Ny =g N — N N - 5 | NpeaeH peanHr 05 2
A = ¢A = = 6 | MpeaeH peArHr 06 2
S ik .
B 172 L ] / | NpeaeH peanHr 07 2
= 38 8 | NpeaeH peanHr 08 5
= A S S— 9 | MpeaeH peAnHr 09 3
7 %) 5
22 & O 10 | NMpeaeH peauHr 10 2
N | ]
o 140

MpeA€eH peAUHr 3aBapeHa KOHCTPYKLLMUS



D C 183.4
) LoD e e A
B o) 1 1:10
D-| @ 0
S ol £
o~
N £
<
()
<
o~
o
<
T
=
o <
® 0
0 O
o
LTo==k= ™ I
278 ® S
@]
O
O
C
O
T
AN
X
<
)
g
| K=
>51.3
278
1053 ==
\ o
R =
, CNE
ol 3y
A A 2o

NMpeaAeH peAunr 01



1305

- 1297 | 4 A-A
! 25 1:1
) T rres> .
O o
ABAXMHQA NO CcpeAHaTa AMHME 1305.36mm 4
o 0
92255 RN |
A .
—
7572 — A
—*«i MpeaeH peAuHr 02
1285
1277 4

~

NMpeaAeH peAuHr 04



2 6p.
NMpeaeH peAnHr 06

41910 | 2 6p.
= MpeaeH peAuHr 05

G-G

—G> 21

5 0p.

MpeaeH peAuHr 08

MpeAeH peAuHr 09



46

o
& N 0O 0O RN
%\‘w
A
8 Xy
8D Xy
| i
< 3 -
A\\\ wm
M ,_h_/
rdn
®) [
— A
<t N P
m | ©
/AR a
o o p
I
—

NMpeAeH peAuHr 07

92.9

20p.

NMpeaAeH peAuHr 10



T 580 X

N

2

6 Op.

SCLO Xy ’M‘%@

17.4

cbeAUHUTEA P35 ropHo

C
@

(9.2)

VA

32

IR

4x ©8.5

A,

2.9

GEQ
ST'C

38
40

G2 D
S0€ D




12.4

Lo

F D E ;
fbr\/\ |
Y %
> > >
F 15[.)6 E D-D
6.4 18.5 (9.2)
Vo) ]
o~ 2 CD\J
<
L0[0 N
Q2 —
L (]
2240 38
2.9 34
40

025

o4 18] g, D16.5
S.s .

4 )

A Y

T 1 x45 i.
g
00)
S

E-E F-F

T

©13.5

6 Op.

CbeAUHUTEA 25X25X2 ropHO

2 X 45°




@)
o NN L i
LW%WC
SeLY ‘A‘
g\J
2 k&4
A\
Of N 1O ~
ot = o, - o
ILTI MM N
ST =
© w.L
v %4
- %Tm_@
—

2 Op.

CbeAUHUTEA P25 ropHo




/<
“

4 6p.

NMpeAeH peAUHr 3a BOHTU



35

/5.8

32.7

87.5

87.5

27°

ITEM NO. DESCRIPTION QTY.
] Cromka doap ]
2 Cromnka cbap CTpaHmLa 2

Ctounka dap HC




.

20 .

CTtounka cbap

32.7

89.7

10 6p.

Ctouka cdbap cTtpaHuua



? 1340 A A-A 3 4 ] 4 3

Q0

=]

361.8

9
[© [€ [ © O d
© QT o QO JE
O O (¢] (o)
L o O b o o
T T H oo
k] 35
! o) !
I 1O 1l I
! IR !
ii ; T
SRy Pd ] o] o@ 2
Bl (8] A S 43
9
AN
1305
N o s é
[TEM SW-Configuration
NO. DESCRIPTION Name(Configuration Name) Qry.
1 | CpeA€eH PEAUHT 30BAPEHA KOHCTPYKUMG | Default 1
2 | cbeAnHUTEA P35 CbeAMHUTEA P35 AOAHO 2
3 | cbeanHUteA P35 CbeAUNHUTEA P35 rOpHO 2
4 | CbeAMHUTEA 25x25X2 CbEAMHUTEA 25X25X2 rOpHO 2
S | CbeAUHUTEA 25x25%2 CbEAMHUTEA 25X25X2 AOAHO | 2
6 | wmdor LT 15xPEMm 2
7 | wmdor Lmdot 10xPémMm 2

CpeaeH peAuHr HC



? 1340

755
o ] o)
] () i i ; Q ] q
' I ! A
— - — - - v A
f A-A
R S 3 1:2
b | ] HH ] o
o m I o
o~ (0,8
AN AN
Q T 1 O
(780)
1305

ITEM
NO. DESCRIPTION QTY.
1 | CpeaeH peanHr 01 2
2 | Hanpe4yHo AOAEH PEAUHT 2
3 | HanpeyHo OoTnpeA AOAEH PEAUHT 2
4 | CpeaeH peamHr 02 2
5 | HanpeyHo oTnpeA KbCO AOAEH PEAUHT 2

CpeAeH PeAUHT 3aBapeHa KOHCTPYKLUS



292

12X 98 B A
—> —>
=] 5>
@ & @
' S
= (S5
—>» >
B A
20 |l

2 6p.

CpeaeH peAuHr 01

12x @8,




025

0
E) é\) i 82 8
-D- i_ \ %
@ - |
A | v 8

=y
>y

4 0p.
CpeaeH peAuHr 02

8 |

3

X |Co




~ GO0EQ

Ay

EE44%

40

38

2.9

32

g
<
® N
> —
S <
- D >
oo olie”
T -
57
N ! A_ﬁ
ST <

N

1 X 45°

cChbeAUHUTEA P35 AOAHO



307.9

1305
! &)

ITEM SW-Configuration

NO. DESCRIPTION Name (Configuration Name) Qry.
1 | MNMpeaeH NPAaB PEeAUHr 3aBAPEHO KOHCTPYKUMS | Default 1
2 | cbeAnHUTEA P35 CbeAMHUTEA P35 rOpHO 2
3 | CbeAMHUTEA 25x25%2 CbeAMHUTEA 25X25X2 TopHO | 2
4 | MMpeAeH PEAMHT 30 BAHTM Default 2
S | BTYAKQ pe3ba M8 Default 4

025
® 35

MpeaAeH npaB peAuHr HC




755
b q HSt“ ”5';“ b d

o | | — ™ e} £

O | ! | - 1 C ¢C

| ' {— :
O !
E k
1305
(— 1 — )
780

ITEM
NO. DESCRIPTION QTY.

1 | NMpeaeH NpaB PeAUHT |

2 | Hanpe4yHo AOAEH PEAUHT 1

3 | CpeaeH peAmHr 02 2

MpeAeH NpaB PpeAUHr 3aBAPEeHA KOHCTPYKLLMUS



221.7

1305

1340

"1

P

B/

Cl

60.5

DA

50

MpeAeH NpaB peAUHr




AnaroHaA peAuHr HC

TEM SW-Configuration
NO DESCRIPTION [Name(Configuration|QTY.
' Name)
] égf;ﬁﬁg? Default ]
2 égf;gﬁgg Default ]
3 | CBEAMHUTEA | ChEAMHUTEA P25 1
P25 AOAHO PA3aHO
4 | wmdpt LLMAOT 10XP4mm 1

Ne}
r
0
ol 265
AN
' -
L
25 <
l o
2 o |
\
™ o
< o <
™

AnaroHaA peAamHr aoeceH HC

SW-Configurafion

M| DESCRIPTION | Name(Configuration |QTY.
' Name)
] é‘gf&ﬂ?g? Default ]
2 égf;ﬁ?gg Default ]
3 | ChEAMHUTEA CbEAMHUTEA P25 1
P25 AOAHO PA3AHO
4 | wmdot LmdpT 10XP4mm 1




|
o (T
[12.5
Ye)
N
25 |6
Ne)
9
125
e 7
C':l |
I o i
g R

31

-

2 6p.

AvaroHaA peAuHr 01



OcOo

284.7

(259.7)

2 6p.

AnaroHaA peAuHr 02

280.7




1 X45°

2 X M8

32

2.9

12.4
)’—“

025

A >
Yo

A.5 X 45°

2 X M8

\J
O

(6.2

>1

| EAN

17.6

9.4

2 Op.

CbeAUHUTEA P25 AOAHO PA3AHO



	0 Bagajnik reling ASM.PDF
	Sheet1
	Drawing View1
	Drawing View2
	Drawing View3
	Drawing View4


	1 Dolen reling ASM.PDF
	Sheet1
	Drawing View1
	Drawing View2
	Drawing View3
	Drawing View4
	Section View A-A
	Detail View B (1 : 5)


	1.1 Dolen reling zavarena konstrukcia.PDF
	Sheet1
	Drawing View1
	Drawing View4
	Section View A-A
	Section View B-B
	Section View C-C


	1.1.1 Dolen reling.PDF
	Sheet1
	Drawing View1
	Detail View A (1 : 2)
	Section View B-B
	Section View C-C
	Section View D-D
	Section View E-E
	Section View F-F
	Section View G-G


	1.1.2 naprecno Dolen reling.PDF
	Sheet1
	Drawing View1
	Drawing View2
	Drawing View3
	Drawing View4
	Drawing View5
	Drawing View6
	Drawing View7
	Section View A-A
	Section View B-B
	Drawing View10


	1.2 suedinitel 35 dolno dulgo.PDF
	Sheet1
	Drawing View1
	Drawing View2
	Section View A-A
	Section View D-D
	Drawing View6


	1.3 omega Dolen reling ASM.SLDPRT.PDF
	Sheet1
	Drawing View1
	Drawing View2
	Drawing View3
	Drawing View4
	Drawing View5
	Drawing View6
	Drawing View7
	Drawing View8
	Drawing View9
	Drawing View18
	Drawing View23
	Drawing View24


	1.4 suedinitel 25x25x2 dolno.PDF
	Sheet1
	Drawing View1
	Drawing View2
	Section View A-A
	Section View B-B
	Section View C-C
	Drawing View6


	1.5 vtulka rezba M8.PDF
	Sheet1
	Drawing View2
	Drawing View3
	Section View A-A


	1.6 shtift.PDF
	Sheet1
	Drawing View1
	Drawing View2
	Drawing View3
	Drawing View4
	Drawing View5
	Drawing View6


	1.7 omega Dolen reling malko ASM.SLDPRT.PDF
	Sheet2
	Drawing View10
	Drawing View11
	Drawing View12
	Drawing View13
	Drawing View14
	Drawing View15
	Drawing View16
	Drawing View17
	Drawing View19
	Drawing View20
	Drawing View21
	Drawing View22


	2 Durjach reling ASM.PDF
	Sheet1
	Drawing View1
	Drawing View3
	Drawing View4
	Drawing View10


	2.1 Durjach reling.PDF
	Sheet1
	Drawing View2
	Drawing View1
	Drawing View3
	Drawing View4
	Drawing View5
	Drawing View6


	2.2 Durjach reling stranica.PDF
	Sheet1
	Drawing View1
	Drawing View2
	Drawing View3
	Drawing View4
	Drawing View5
	Drawing View6
	Drawing View7
	Drawing View8
	Drawing View9
	Drawing View10
	Drawing View11
	Drawing View12


	2.3 Durjach reling rebro 01.PDF
	Sheet1
	Drawing View1
	Drawing View2
	Drawing View3
	Drawing View4
	Drawing View5
	Drawing View6
	Drawing View7
	Drawing View8
	Drawing View9
	Drawing View10
	Drawing View11
	Drawing View12
	Drawing View13
	Drawing View14
	Drawing View15
	Drawing View16


	3 Durjach reling -3mm ASM.PDF
	Sheet2
	Drawing View5
	Drawing View6
	Drawing View8
	Drawing View9


	3.1 Durjach reling -3mm.PDF
	Sheet2
	Drawing View7
	Drawing View8
	Drawing View9
	Drawing View10
	Drawing View11
	Drawing View12


	6 Durjach reling planka.PDF
	Sheet1
	Drawing View2
	Drawing View3
	Drawing View4
	Drawing View5
	Drawing View6


	7 Goren reling ASM.SLDPRT.PDF
	Sheet1
	Drawing View1
	Drawing View5
	Drawing View3
	Drawing View4


	7.1 Goren reling.PDF
	Sheet1
	Drawing View1
	Detail View A (1 : 2)
	Section View B-B
	Section View C-C


	7.2 suedinitel 25 dolno.PDF
	Sheet1
	Drawing View1
	Drawing View2
	Drawing View3
	Section View A-A
	Section View B-B


	7.3 konzola s prusten  Goren reling ASM.PDF
	Sheet1
	Drawing View1
	Drawing View3
	Section View A-A
	Drawing View4


	7.3.1 konzola reling.PDF
	Sheet1
	Drawing View3
	Drawing View1
	Drawing View4
	Drawing View2
	Drawing View11
	Drawing View12
	Drawing View13
	Drawing View14
	Drawing View15
	Drawing View16
	Drawing View17
	Drawing View18
	Drawing View19
	Drawing View20


	7.3.2 plastina za Goren reling.PDF
	Sheet1
	Drawing View1
	Drawing View6
	Drawing View2
	Drawing View3
	Section View A-A


	7.3.3 izravnitelna vtulka.PDF
	Sheet1
	Drawing View1
	Section View A-A
	Drawing View3


	8 Preden reling ASM.PDF
	Sheet1
	Drawing View1
	Drawing View6
	Drawing View2
	Detail View A (1 : 2)
	Detail View B (1 : 2)


	8.1 Preden reling zavarena konstrukcia.PDF
	Sheet1
	Drawing View1
	Drawing View5
	Section View A-A
	Drawing View4


	8.1.1 Preden reling 01.PDF
	Sheet1
	Drawing View1
	Drawing View4
	Drawing View2
	Drawing View3
	Detail View B (1 : 2)
	Section View C-C
	Section View D-D


	8.1.2 Preden reling 02.PDF
	Sheet1
	Drawing View1
	Drawing View2
	Drawing View3
	Section View A-A
	Drawing View6
	Drawing View7
	Drawing View8
	Section View B-B


	8.1.3 Preden reling 03.PDF
	Sheet1
	Drawing View1
	Detail View A (1 : 2)
	Section View B-B
	Section View C-C
	Detail View D (1 : 2)
	Drawing View6
	Section View E-E
	Drawing View8
	Section View F-F
	Drawing View10
	Section View G-G
	Drawing View12
	Section View H-H


	8.1.7 Preden reling 07.PDF
	Sheet1
	Drawing View1
	Section View A-A
	Section View B-B
	Drawing View5
	Drawing View6
	Section View C-C
	Drawing View9


	8.2 suedinitel 35 gorno.PDF
	Sheet2
	Drawing View7
	Drawing View8
	Section View E-E
	Section View F-F
	Drawing View11


	8.3 suedinitel 25x25x2 gorno.PDF
	Sheet2
	Drawing View7
	Drawing View8
	Section View D-D
	Section View E-E
	Section View F-F
	Drawing View12


	8.4 suedinitel 25 gorno.PDF
	Sheet2
	Drawing View6
	Drawing View7
	Section View C-C
	Section View D-D
	Drawing View10


	8.5 Preden reling za vanti.PDF
	Sheet1
	Drawing View1
	Drawing View2
	Drawing View3


	8.6 stoika far ASM.PDF
	Sheet1
	Drawing View1
	Drawing View2
	Drawing View3
	Drawing View4
	Drawing View5


	8.6.1 stoika far.PDF
	Sheet1
	Drawing View1
	Drawing View2
	Drawing View3
	Drawing View6
	Drawing View4
	Drawing View5
	Drawing View7


	9 Sreden reling ASM.PDF
	Sheet1
	Drawing View1
	Drawing View4
	Section View A-A
	Drawing View3
	Detail View B (1 : 2)
	Detail View  (1 : 2)


	9.1 Sreden reling zavarena konstrukcia.PDF
	Sheet1
	Drawing View1
	Drawing View4
	Drawing View2
	Section View A-A


	9.1.1 Sreden reling 01.PDF
	Sheet1
	Drawing View1
	Drawing View4
	Section View A-A
	Section View B-B


	9.1.2 Sreden reling 02.PDF
	Sheet1
	Drawing View1
	Drawing View4
	Section View A-A
	Section View B-B


	9.2 suedinitel 35 dolno.PDF
	Sheet3
	Drawing View16
	Drawing View17
	Section View A-A
	Section View D-D
	Drawing View20


	10 Preden Prav reling ASM.PDF
	Sheet1
	Drawing View1
	Drawing View2
	Drawing View3
	Section View A-A
	Detail View B (1 : 1)


	10.1 Preden Prav reling zavarena konstrukcia.PDF
	Sheet1
	Drawing View1
	Drawing View4
	Drawing View3
	Section View C-C


	10.1.1 Preden Prav reling.PDF
	Sheet1
	Drawing View1
	Detail View A (1 : 2)
	Section View B-B
	Section View C-C
	Section View D-D
	Section View E-E
	Detail View F (1 : 1)


	11 diagonal reling ASM.PDF
	Sheet1
	Drawing View1
	Drawing View3
	Drawing View4
	Drawing View5
	Drawing View6


	11.1 diagonal reling 01.PDF
	Sheet1
	Drawing View1
	Drawing View2
	Drawing View3
	Drawing View4


	11.2 diagonal reling 02.PDF
	Sheet1
	Drawing View1
	Drawing View2
	Drawing View3


	11.3 suedinitel 25 dolno rqzano.PDF
	Sheet3
	Drawing View11
	Drawing View12
	Drawing View13
	Section View A-A
	Section View B-B



